



连线中……

9月24日上午,“保利地产·和乐中国”相约宋祖英第三届“和乐大使”选拔赛郑州站决赛拉开帷幕。此次活动是保利地产继2009年“相约钢琴王子郎朗”、2010年“相约孔雀精灵杨丽萍”之后,又一场关爱青少年艺术成长的文化盛典,也是保利地产进驻郑州后的首次市场亮相。

晚报记者 王亚平 陈默



“保利地产·和乐中国”第三届“和乐大使”选拔赛郑州站决赛开赛

# 梨园里,和乐唱响中原

## “保利地产·和乐中国”第三届“和乐大使”选拔赛郑州站决赛开赛

### “和乐大使” 郑州赛区唱响

和乐中国,唱响中原民族情;激烈角逐,演绎少年艺术梦!

9月24日上午,由保利地产和中国音乐家协会主办的“和乐中国·相约宋祖英”第三届“和乐大使”选拔赛郑州赛区决赛在郑州广播电台1号演播厅,激情开赛。

一曲由小朋友表演的开场舞拉开了决赛的帷幕。保利地产郑州分公司总经理江波

也致辞表示,保利地产通过“和乐大使”的选拔,传承中华民族音乐之美,让中原的青少年朋友有一展歌喉的平台,将竭尽所能地帮助青少年圆艺术之梦,并预祝决赛圆满成功。

参加决赛的30强小选手,个个精心装扮,现场舞台靓丽无限。参赛歌曲以民族歌曲,爱国红歌,以及充满童趣的少儿歌曲为主。

选手们分别用歌声和舞蹈,激情演绎歌曲内涵,举手投足,一笑一颦,都有板有眼,颇具专业水准。赛事力邀郑州大学音乐学院声乐老师蒋涵,曾担任中央电视台青年歌手大奖赛河南赛区评委的张伟,和河南省“艺术教育名师”李丹组成专家评委团,分别从舞台表现力和方式、方法等方面对选手作出详实而具有操作性的精彩点评。

经过5组(每组5人)选手的激烈角逐,周思宇和徐寅哲分别以9.58和9.57的高分夺冠,获得郑州赛区“和乐大使”荣誉,将代表郑州赛区于10月15日赴广州亚运会场馆海心沙参加全国总决赛,争夺最终的“保利地产2012年文化形象大使”荣誉及10万元的文化培养基金,同时有机会与民歌天后宋祖英同台献艺,助力艺术梦想。

### 传承文化 彰显“和者”气度

保利地产,央企地产领袖,19年躬耕精作,40座城,打造了成百个精品项目,连续6年蝉联“央企房地产综合实力及品牌价值榜首”。2011年7月,保利地产正式入驻郑州,秉持“和者筑善”的理念,让郑州超越郑州,为中原人居贡献央企地产领袖的一份力量。此次,相约宋祖英“和乐大使”选拔赛郑州站决赛的开幕,也是保利地产入主中原的首次市场亮相。

“保利地产·和乐中国”活动是保利地产

2011年推出的四大主题公益之一;是保利地产携手艺术大师,关注青少年艺术成长的全国性活动;是保利地产倡导构建和谐社区,弘扬与展现“和谐文化”魅力的重要举措。

近年来,随着保利地产规模和战略版图的快速扩张,“和乐中国”这一品牌文化活动的影响力也越来越广,被社会大众所喜闻乐见。曾先后相约钢琴王子郎朗和舞蹈大师杨丽萍,每场活动都得到社会各界的好评。

2009年,“保利地产·和乐中国”首届“和

乐大使”选拔赛,邀请钢琴王子——郎朗作为巨星嘉宾,以自己的事迹,激发了无数青少年追求艺术的执着热情。除了让小选手们的技艺得到一次历练升华之外,还得到了钢琴界泰斗刘诗昆评委的亲力指点与肯定。

2010年,“保利地产·和乐中国”第二届“和乐大使”选拔赛,携手孔雀精灵杨丽萍,同样激发了青少年的舞蹈逐梦之旅,通过她精湛绝伦的舞蹈演绎及言传身教,将民族文化、魅力舞蹈带入社区,让众多有艺术梦想的青

少年感受博大精深的民族舞精髓。

2011年,“保利地产·和乐中国”相约宋祖英第三届“和乐大使”选拔赛再度奏响乐章,联动全国40城100多个社区。

保利地产·和乐中国活动,将华夏民族的传统文化,以实际行动传承开来,把共享“和谐生活”的理念渗透到和乐中国活动中。保利地产每一段品牌历程,扎根的每一座城市,构筑的每一栋建筑,以及近年来每一场公益活动,都体现着深厚的“和者”气度及大爱的人文精神。

# 未来路,高端商业显现

## 大观国际居住区商业中心启动暨 RTKL 签约仪式举行

### 联手国际品牌,打造高端商业地产

当天下午3点半,在著名主持人窦文涛的一段开场白后,大观商业中心启动暨 RTKL 签约仪式正式开始。姚良波首先致辞,向在场的客户介绍了大观国际居住区整体项目情况,并期待与 RTKL 这一世界顶级的建筑规划设计公司精诚合作,点石成金。

随后,在众人瞩目下,姚良波和 RTKL 国际有限公司执行总裁 Norm Garden 共同签署了合作协议,大观国际居住区商业中心正式启动,开启了华彩新篇章。

在结束了签约仪式之后,嘉宾们相继上台为大家开启了一场精彩纷呈的对话。从目前市场限购到如何买到好房子,从商业板块到综合体,嘉宾们的观点激烈碰撞,谱写智慧火花。

大观项目聘请 UA 国际(英国)建筑设计有

限公司、捷奥国际(香港)设计顾问有限公司(JAW)等世界级知名大师联袂设计,由具备全国性房地产开发背景的金林置业开发,同时引进知名物管戴德梁,致力于以超前的理念、卓越的品质铸造城市第一品质社区。

RTKL 国际有限公司(RTKL International)是世界上最大的建筑规划设计公司之一。从1946年创办至今,RTKL 已经发展成目前有建筑、都市规划、结构工程、空调水电设备工程、室内设计、园景绿化设计、标志路牌系统设计等各种专业人才,提供多元性整体专业服务的世界性设计公司。

RTKL 融合不同文化背景,尊重自然和环境条件,达成提供完美设计成果的目标。近50年来,RTKL 在世界各地城市的美化进程中扮演了重要的角色,也作出了极大的贡献。

### 资源凝结,高品质带来巨大升值潜力

大观国际居住区坐落郑州市主城金水区,城市核心主干道金水路南侧、未来路东侧。该项目占据城市发展核心地段,是一个集国际高尚住宅、白金五星级酒店、天地购物广场(SHOPPING MALL)三大部分为一体的 Art Deco 风格城市综合建筑群。致力于打造成为郑州乃至中原地区地标性顶级国际化居住社区。

周边配套设施齐全,沃尔玛、家乐福、丹尼斯及五星电器、国美电器等,另有必胜客、肯德基与各类餐饮酒店;小哈佛双语幼儿园、海文实验幼儿园、河南省实验幼儿园;省实验小学、纬五路一小、二小;建业外国语中学,四十七中、三十四中,满足孩子一站式教育。

俗话说金杯银杯不如老百姓的口碑。当天到达现场参加活动的大部分为大观的老业主,他们中间曾经有提前两天排队只为买到大观1期房子的老业主,也有看到大观升值潜力的准业主。

“当时买这里的房子看中的就是这里的区位优势 and 升值潜力,今天来到这里,听专家们讲解投资商业地产的秘籍后,我决定继续跟进大观。”一位业主这样说道。

在调控趋紧和房价高企的现实之下,老百姓想要投资商业地产,一定要看准它的升值潜力,同时更要有品质的保障。大观国际居住区之所以受到这么多投资者的普遍赞誉,最重要的就是因为它具备了超高的性价比和升值潜力。



大观国际居住区商业中心与 RTKL 签约

9月25日下午,大观商业启动暨 RTKL 签约仪式举行,激情四射的乐器表演,引爆全场观众的眼球,在全场300多位来宾的掌声中,本次签约仪式的特约嘉宾主持人窦文涛的出场更是让在座的观众掌声迭起。

河南金林置业有限公司董事长姚良波,著名财经评论家、华夏时报总编辑水皮,河南财经学院房地产研究所所长李晓峰,RTKL 国际有限公司总监吴宗武以及北京戴德梁物业管理有限公司董事长张家鹏出席了此次活动。

晚报记者 王亚平



连线中……